

习近平同匈牙利总理通电话

新华社北京4月29日电 国家主席习近平4月29日同匈牙利总理欧尔班通电话。

习近平指出，新冠肺炎疫情发生以来，中匈两国和两国人民相互支持，在疫情防控、复工复产等方面开展良好合作，取得重要成果，特别是就疫苗开展了紧密合作，体现出高水平政治互信，中匈关系更具韧性和活力。

中方坚定履行将疫苗作为全球公共产品的承诺，愿继续同匈方加强疫苗合作。

习近平强调，中方高度赞赏匈方坚定奉行对华友好政策，为推动中国与中东欧国家合作、维护中欧关系大局作出重要贡献。中方愿继续同匈方密切战略沟通，巩固政治互信，以匈塞铁路等重大合作项目为引领，深化各领域务实合

作，共同应对各种风险和挑战，推动中匈全面战略伙伴关系不断得到新发展，更好造福两国人民。前不久举行的中国—中东欧国家领导人峰会为合作机制发展作出重要规划和引领。中方愿同匈方及其他参与方一道，开拓创新，推动中国—中东欧国家合作持续向前发展。

欧尔班表示，匈中两国就抗击新冠肺炎疫情特别是疫苗开展了密切合作，

中方向匈方提供了及时宝贵支持，为匈方控制疫情发挥了重要作用，匈方对此深表感谢，希望继续同中方深化疫苗合作。匈方高度重视对华关系，对两国贸易克服疫情影响实现逆势增长感到高兴，欢迎更多中方企业来匈投资合作，将提供良好营商环境。匈方愿同中方积极推进匈塞铁路建设，将继续为促进中欧国家同中国合作发挥积极作用。

习近平同乌兹别克斯坦总统通电话

新华社北京4月29日电 国家主席习近平4月29日同乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫通电话。

习近平指出，去年以来，中乌关系经受住新冠肺炎疫情考验，双方在涉及彼此核心利益的问题上相互支持，在国际和地区事务中密切协作，有效维护了两国共同利益。今年是中国共产党成立100周年，也是乌兹别克斯坦独立30周年。站在新的历史

起点上，中方愿同乌方一道，继往开来，推动中乌全面战略伙伴关系不断向前发展，共谋发展振兴，造福两国人民。

习近平强调，中方愿同乌方以明年庆祝两国建交30周年为契机，全面提升中乌合作规模、质量、水平，加强共建“一带一路”倡议和“新乌兹别克斯坦”规划对接，推进互联互通，深化贸易投资合作，扩大教育、文化、旅游、

地方、体育等领域合作，继续加强疫苗合作。中方愿同乌方分享减贫经验，探讨建立减贫合作机制。双方应加强执法、安全、防务领域合作，共同维护地区安全稳定。

米尔济约耶夫表示，我对中国共产党即将迎来百年华诞表示热烈祝贺。在习近平总书记英明领导下，中国经济社会发展取得显著成就，打赢了脱贫攻坚战。我完全赞同习近平总书记关于国际

社会应该团结应对新冠肺炎疫情以及国与国必须相互尊重、平等相待等重要论述。乌方将中方作为最重要、最可信赖的战略合作伙伴，坚定奉行一个中国原则，愿学习借鉴中方减贫经验，积极共建“一带一路”，持续深化经贸、互联互通、安全等领域合作。乌方全力支持中方办好北京冬奥会、冬残奥会，愿同中方继续加强在上海合作组织等地区事务中协作。



教育法修改，这些变化关乎“国之大计”

新华社北京4月29日电 教育是国之大计、党之大计。29日，十三届全国人大常委会第二十八次会议表决通过决定，对教育法进行修改。修改教育法的决定将于2021年4月30日起施行。

教育，是德智体美劳全面发展的过程。修改后的教育法提出，教育必须为社会主义现代化建设服务、为人民服务，必须与生产劳动和社会实践相结合，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

完善冒名顶替入学的法律责任，

是此次教育法修改的重点之一。法律明确规定，在招生学生工作中滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊的，由教育行政部门或者其他有关行政部门责令退回招收的不符合入学条件的人员；对直接负责的主管人员和其他直接责任人员，依法给予处分；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

根据新修改的教育法，滥用、冒用他人身份，顶替他人取得的入学资格的，由教育行政部门或者其他有关行政部门责令停止参加相关国家教育考试一年以上三年以下；有违法所得的，没收违法所得；已经成为公职人员的，依法给予处分；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

根据新修改的教育法，盗用、冒用他人身份，顶替他人取得的入学资格的，由教育行政部门或者其他有关行政

部门责令撤销入学资格，并责令停止参加相关国家教育考试二年以上五年以下；已取得学位证书、学历证书或者其他学业证书的，由颁发机构撤销相关证书；已经成为公职人员的，依法给予开除处分；构成违反治安管理行为的，由公安机关依法给予治安管理处罚；构成犯罪的，依法追究刑事责任。与他人串通，允许他人冒用本人身份，顶替本人取得的入学资格的，由教育行政部门或者其他有关行政

理行为的，由公安机关依法给予治安管理处罚；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

新修改的教育法还增加规定，组织、指使盗用或者冒用他人身份，顶替他人取得的入学资格的，有违法所得的，没收违法所得；属于公职人员的，依法给予处分；构成违

反治安管理行为的，由公安机关依法给予治安管理处罚；构成犯罪的，依法追究刑事责任。入学资格被顶替的

权利受到侵害的，可以请求恢复其

入学资格。

我国妇幼健康核心指标位居全球中高收入国家前列

新华社北京4月29日电 国家卫健委29日举办发布会，介绍中国妇幼健康进展成效。会上，国家卫健委妇幼司司长宋莉介绍，我国妇女儿童健康水平进一步提高，妇幼健康核心指标位居全球中高收入国家前列。

宋莉介绍，我国妇幼健康核心指标持续改善。2020年全国孕产妇死亡率为10万/16.9，与2015年相比下降15.9%；婴儿死亡率为5.4‰，与2015年相比下降33.3%；5岁以下儿童死亡率为7.5‰，与2015

年相比下降30%。

“我国妇幼健康核心指标位居全球中高收入国家前列。”宋莉表示，从全球来看，我国婴儿和5岁以下儿童死亡率远低于中等收入国家平均水平，孕产妇死亡率远低于全球10万分之53的中位数水平，也远低于中高收入国家10万分之43的中位数水平。

妇幼健康核心指标的改善离不开妇幼健康服务体系的建设。据了解，目前全国共有妇幼保健机构3071家，

妇产医院809家，儿童医院228家。统计数据显示，全国妇产科医师数为32.5万人，比2015年增加18.2%；儿科医师为15.9万，比2015年增加34.1%；助产士达到18.3万人。妇产科、儿科专业人才队伍逐步壮大，妇幼健康服务能力不断增强。

同时，妇幼健康服务的公平性、可及性也在不断提高。宋莉表示，“十三五”期间，我国全力推进生育全程基本医疗保健服务，全国住院分娩率持续稳定在99%以

上，2020年孕产妇系统管理率、儿童健康管理率分别达到92.7%和94.3%。儿童营养改善项目、孕前优生健康检查、农村妇女宫颈癌、乳腺癌检查项目覆盖到所有国家级贫困县，妇女儿童健康状况在城乡和地区的差距逐步缩小。

“我们将切实以妇女儿童健康为中心，推动妇幼健康事业高质量发展，努力让广大妇女儿童的获得感成色更足，幸福感更可持续，安全感更有保障。”她说。

通知

唐治平同志，你自2021年4月1日起，在未办理任何请假手续情况下，无故缺勤至今，已严重违反公司规章制度，因无法联系你本人，现登报通知，请于本通知发布之日起五个工作日内到公司办理相关手续，逾期未到，作自动离职处理。

特此通知。

衡阳市发展投资集团有限公司

2021年4月29日

不动产权证书遗失补发声明

权利人：曾庆柏，身份证号码：430422198012099455，因保管不善，将不动产权证[坐落在：衡南县洪山镇狮塘居委会（文化新村）C栋602室、房产证号：南房权证字第18072865号、国土证号：南国用（2014）第24142号]遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定，权利人声明原不动产权证书作废。

特此声明。

声明人：曾庆柏

2021年4月29日

房产实测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2021年4月22日委托衡阳市大雁地理信息有限公司对坐落在衡阳市雁峰区蒸湘南路118号金河湾·尚品3#-9#楼、12#-14#楼完成了实测绘，实测绘成果报告编号为房产测（实）字第202103092293号，总建筑面积为3#楼5575.1平方米、4#楼5575.1平方米、5#楼2791.33平方米、6#楼16438.88平方米、7#楼5575.1平方米、8#楼5575.1平方米、9#楼5575.1平方米、12#楼16654.97平方米、14#楼16664.39平方米。实测绘成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案，本项目房

建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网站上公示，请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hycf365.com/>（衡阳房产交易服务网）进入“公示公告→测绘公示”查询，或登录<https://www.hengyang.gov.cn/zbxz/>（衡阳市住房保障服务中心官网）进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产实测绘面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询（投诉）电话：0734-8275619。

特此公告！

衡阳利星置业有限公司

2021年4月27日

下列证件声明作废

1. 衡阳市老龄工作委员会发给唐彬生的26372985号老年优待证
2. 湖南中库建恒置业有限公司开给阳艳丽的NO:01507401号（票据代码为4300171350）的湖南增值税普通发票联原件
3. 衡阳市明锦鑫渣土运输有限公司公章（编 码为4304201200781）壹枚
4. 湖南环境生物职业技术学院发给陆志萍的2003119317号毕业证书

计划检修停电预告

2021年5月13日预计时间 7:00-21:00 220kV 廉家湾变 10kV 廉海线 375 线路（湖南省衡阳市【蒸湘区】白金汉宫小区）停电检修（停电原因：配合工程）。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话：8228222。

国网衡阳供电公司

2021年4月30日

通过！反食品浪费从此有法可依

新华社北京4月29日电 历经二次审议，十三届全国人大常委会第二十八次会议29日表决通过了反食品浪费法，自公布之日起施行。这意味着，从29日起，厉行节约、反对浪费不再仅仅是倡导和号召，已经成为生效的法律条文。

反食品浪费法共32条，分别对食品浪费的定义、反食品浪费的原则和要求、政府及部门职责、各类主体责任、激励和约束措施、法律责任等作出规定。强调国家厉行节约，反对浪费；明确各级人民政府和国务院有关主管部门的职责任务，规范公务用餐、餐饮服务经营者等食品经营者的行，引导个人和家庭树立正确消费理念；构建政府领导、部门协作、行业引导、媒体监督、公众参与的反食品浪费社会共治机制；科学设定法律责任，以刚性的制度约束，严格的制度执行，坚决制止浪费行为。

根据反食品浪费法，公务活动需要安排用餐的，应当根据实际情况，节俭安排用餐数量、形式，不得超过规定的标准。餐饮服务经营者可以对参与“光盘行动”的消费者给予奖励；也可以对造成明显浪费的消费者收取处理厨余垃圾的相关费用，收费标准应当明示。

违反本法规定，餐饮服务经营

铁路“五一”假期运输启动

预计发送旅客1.06亿人次

新华社北京4月29日电 记者从中国国家铁路集团有限公司获悉，铁路“五一”假期运输29日拉开帷幕，自4月29日至5月6日，为期8天，预计发送旅客1.06亿人次，与2019年同比增长0.8%，其中最高峰5月1日预计发送旅客超过1700万人次。

国铁集团运输部负责人介绍，今年“五一”假期，随着我国经济加快复苏、疫情防控形势持续向好，旅客乘坐火车出行意愿显著增强，特别是高铁具有安全、快捷、舒适和成网运营的优势，受到广大旅客青睐，坐着高铁看中国景象将集中呈现。从12306售票情况看，“补偿式”探亲、旅游观光等客流交织，客流将呈现假期头尾长途多、中间短途多、总体高位运行的特征。

假期运输期间，全国铁路实行高峰运行图，日均开行旅客列车超万列。铁路部门精准实施“一日一图”，充分运用铁路12306售票大数据分析旅客出行规律；精心组织旅游重点地区运输服务，加大旅游客流组团力度，向新疆、东北等热门方向安排开行36列直通旅游列车；安排网红列车“熊猫列车”首次跨局开行，前往格尔木、敦煌等旅游热门城市；12306“铁路游”板块正式上线，整合铁路交通网络和旅游资源，发布旅游专列、跟团游、周末游和自由行四大类170余款旅游产品，为游客提供多样服务。

节日期间，铁路部门加强货物运输组织，保障国计民生重点物资供应，国家铁路日均装车预计超16.5万车，同比增长11%，努力实现客货双赢。

铁路部门提示广大旅客，假日期间列车开行具体安排，可在铁路12306网站（含手机客户端）查询。旅途中请做好个人卫生防护，配合铁路部门落实站车防疫措施，共同维护安全健康旅行环境。

广告

道路封闭管理通知

合江街道翠莲巷全路段和合江路全路段；

二、封闭管理时间：2021年5月1日12点—5月3日24点；

三、封闭管理期间禁止汽车、货车、三轮车等机动车驶入，请广大市民绕道行驶，由此给广大市民带来的不便，敬请谅解。

湖南华侨城文旅投资有限公司

2021年4月29日